

## ПРОГРАММА БЕЗВОЗМЕЗДНОЙ ПОМОЩИ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЯПОНИИ ТАДЖИКИСТАНУ «ПРОЕКТ СТРОИТЕЛЬСТВА СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ №29 В СЕЛЕ ИМЕНИ САЪДИ ШЕРОЗИ, ДЖАМОАТА РУДАКИ, ВАХШСКОГО РАЙОНА»

13 апреля 2016 года состоялась церемония завершения проекта строительства средней школы №29 в селе имени Саъди Шерози, джамоата Рудаки в Вахшском районе. Вахшский район, помимо прочего, известен и тем, что там находятся руины поселения Аджина-Теппа, где археологи нашли статую Будды длиной 13 метров, которая считается самой большой в Центральной Азии.

Объектом проекта стала средняя школа №29 в поселке имени Саъди Шерози, единственная школа в поселке с населением 2500 человек. До реализации проекта, здание школы состояло только из 2 классных комнат, в которых в 3 смены обучались только ученики 1-4 классов. Учащиеся более старших классов посещали другую школу, расположенную в 7 км от поселка.

После успешного завершения проекта было построено и сдано в эксплуатацию новое школьное здание с 6 классными комнатами. Отныне 320 школьников 1-8 классов обучаются в более безопасной образовательной среде.

На церемонии завершения проекта присутствовали заместитель председателя Вахшского района, заведующий отделом народного образования Хукумата Вахшского района, а также учителя, ученики школы №29 и их родители. Присутствовавшие выразили свою огромную благодарность за оказанную помощь правительства Японии.

Торжественная церемония, на которой г-жу Тиэ Тамура приветствовали хлебом и медом, после чего г-жа Тамура вместе с заместителем председателя Вахшского района разрезали красную ленточку



Вид нового школьного здания и аудитории. Учащиеся были очень рады новому зданию школы

Школьницы показывают процесс вышивки «сузане» с традиционными узорами. В заключении церемонии ученики и представители Посольства Японии сделали Фотографии на память на фоне нового здания школы

